

宝鸡慈善

第25期

(总第255期)

宝鸡市慈善总会

2021年10月15日

重阳节，宝鸡市慈善总会向困难老人送 关心暨慈善志愿服务月活动全面展开

10月14日是重阳节，宝鸡市慈善总会集中开展向困难老人送关心暨慈善志愿服务月活动，把联合大行动推向高潮。



当日，市总会养老慈善志愿者联盟单位的金台区敬心堂

老年人日间照料中心举办重阳节慈善关爱老年人慰问演出，近200人参加，老年人演，老年人看，充满乐趣，同吃长寿面。



宝鸡市乐康养老服务中心特邀宝鸡高新人民医院医生为老年人体检、义诊，为130名老年人提供了免费医疗保健服务。



陕西西建康城老年人日间照料中心连续两天开展“九九重阳节·共筑夕阳红”系列活动，举办座谈会，演文艺节目，参观党建展览馆，畅谈美好生活，共唱生日歌，同吃长寿面，共话邻里情。



聚福琳老年公寓举办“九九重阳节·浓浓敬老情”慰问演出活动，向爱心企业赠送锦旗，表达对社会各界的感谢，市女企业家联谊会和好孝心生活馆为老人送来生活用品、洗漱用品和保健品，志愿者还为老人带来歌舞、戏曲节目。



社区慈善志愿者联盟单位的渭滨区峪泉南路社区与宝鸡电视台共同举办“同吃长寿面·情暖重阳节”主题活动，80多位老人、环卫工人欢聚一堂，端起热气腾腾的臊子面，接受人们的祝福。西关社区、市轩苑房地产公司工会的慈善志愿者给34位困难家庭老人每人送去了300元的慰问金和慰问品。宝鸡德来寿老年公寓举办文艺演出，一片欢声笑语，让

老年人过节更快乐。



陈仓区道南社区举办老年人智能手机操作培训，让老人跟上时代发展的步伐，还为参加培训的老人每人赠送一条红围巾。此前的10月12日，市慈善总会领导与陈仓园社区干部一起，进小区，爬楼梯，来到困难老人和大病老人家中，给她们送去慰问金，老人们深受感动。



上述活动，市慈善总会领导牟林乐、李海珠、贾书义、温召祥分别参加，与老人共度重阳。



与此同时，县区慈善协会的活动也如火如荼。10月14日，岐山县慈善协会举行“喜迎重阳·尊老敬老”系列慰问活动，向118名困难老人发放慰问金3.54万元，并动员爱心企业、爱心人士捐款，为幸福院送关爱。县书法家协会主席赵润生带领8名书法家挥毫泼墨，以精湛书法艺术为老人祝福，弘扬中华民族传统美德。



渭滨区慈善协会为了让更多65岁以上困难老人得到关心，决定将市上安排的本区自筹款物慰问名额由34名扩大到100名，在省慈善协会配发羊毛马甲的基础上，区慈善协会再拿出8560元，购买一批羊毛马甲和轮椅。10月14日上午8个镇

街分头行动，将64500元慰问金发放到215名困难老人手中。当天下午，区慈善协会领导班子一行5人，带着80件羊毛马甲和轮椅来到区中心敬老院，给这里的老人送去党和政府的温暖。老人们感动地说，“天刚冷，羊毛马甲就送来了，党和政府想得多周到啊！”

10月12日，眉县慈善协会联合汤峪镇慈善分会等6个部门、组织和单位，在小法仪雨润酒店举行了一场别开生面的庆祝重阳节大会，参加者达180余人，现场为困难老人发放了慰问金，为老人义诊，宣传健康知识。



市级非遗保护项目、小法仪木偶剧团奉献了精彩的传统戏曲《打镇台》、《海瑞训虎》、《赵五娘吃糠》、《打金枝》等，赢得老人们阵阵热烈掌声。



抄报：省慈善协会，市民政局。

抄送：市慈善总会会长、副会长、秘书长、各部室部长；
各县区慈善协会。
